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Bochnia, dn. 18.09.2024 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-2-26/ZO/2024 
 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 
w związku ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa artykułów gastronomicznych dla Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej, udziela 

następujących wyjaśnień: 
 

1. Treść pytania: Pakiet nr 1. Czy zamawiający w pozycji nr 14, 15 i 16 dopuści pojemniki gładkie (nie żebrowane), 

o większej gramaturze niż pojemniki żebrowane.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 
2. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 29 dopuści torebki o wymiarze 250mm /120mm/50mm 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

3. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 20 dopuści pojemniki gładkie (nie żebrowane), o większej 
gramaturze niż pojemniki żebrowane.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 
4. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 7 dopuści kubeczek w kolorze brązowym? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

5. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 9 dopuści kubeczki w kolorze białym? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis. 

 

6. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 35 dopuści kubek o pojemności 400/540 ml? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 
7. Treść pytania: Pakiet nr 2. Czy zamawiający w pozycji nr 38 dopuści pojemnik powleczony Polietylenem? Z uwagi na 

fakt, że na rynku występuje tylko taki pojemnik o podanych wymiarach. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 
8. Treść pytania: pakiet 1 pozycja 17: czy dopuszczają Państwo: rękawice foliowe HDPE rozmiar uniwersalny 

z zawieszką 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

9. Treść pytania: pakiet 2 pozycja 4. czy dopuszczają Państwo produkt: torebka na frytki rożek 250g koperta foliowana 
220x220mm 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

10. Treść pytania: pakiet 2 pozycja 23 czy dopuszczają Państwo: rękawice foliowe HDPE rozmiar uniwersalny z zawieszką 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 

11. Treść pytania: Czy produkty, które podlegają opłacie SUP - opłata od nich ma być umieszczona osobno w arkuszu 
ofertowym pod danym produktem czy zawarta w cenie produktu 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisem ZO - Cena ofertowa jest ceną brutto i powinna obejmować 
wynagrodzenie za wszystkie obowiązki przyszłego Wykonawcy, niezbędne do zrealizowania przedmiotu zamówienia. 

Oznacza to, że cena ta musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją dostawy wynikające wprost, jak również nie 
ujęte a niezbędne do wykonania zadania tj. podatek VAT, itp. - co oznacza, że jeżeli jest taki wymóg to 

powinna zawierać opłatę SUP, jednocześnie informuje, że w przypadku pakietu nr 2 Artykuły gastronomiczne 
dla potrzeb stołówki - Zamawiający nie jest użytkownikiem końcowym nabywającym Towary od Wykonawcy. 
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12. Treść pytania: pakiet 1: w pozycji; 14 ,15,16 dopuszczają Państwo pojemniki gładkie? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

13. Treść pytania: pakiet 2: w pozycji; 20 dopuszczają Państwo pojemnik gładki? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

 

 

Pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Zapytania Ofertowego. 

 
 

Dyrektor 

Jarosław Kycia 
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